

Патриотическая акция «Прадеды – деды – солдаты Победы!»

Биографический очерк
«Мой героический прапрадедушка»

Выполнил:
учащаяся 7 «А» класса
Воронина Анастасия.

ГБОУ ООШ№3 г.о.Жигулёвск, 2015г.



Мне стало интересно узнать о своем происхождении по линии отца. С этим вопросом я обратилась к своей бабушке Ворониной Людмиле Николаевне. Она поведала мне интересную историю о героической судьбе моего прапрадеда Воронина Александра Максимовича и о его братьях. Александр Максимович родился в 1909 году, окончил 4 класса и в 1941 году в возрасте 18 лет был призван на службу вместе со своими

братьями. Их судьба связана с Великой Отечественной войной. Александр Максимович вместе с тремя братьями оборонял Ленинград на так называемом «пяточке». Он служил во 2-ом дивизионе 4-ом батальоне младшим сержантом, наводчиком оружия.

Бои шли не прекращаясь, блокада длилась около девятист дней. Не хватало боеприпасов. Люди были голодны да такой степени, что под покровом ночи добирались до убитых лошадей и ели лошадиное мясо, потому что полевая кухня не могла к ним подобраться. В одном из боев при бомбежке, отражая атаки самолетов, погиб командир расчета – один из братьев, а моего прапрадеда тяжело ранили. Он сам дополз до медсанчасти. Он рассказывал: «Я полз, полз и думал, что когда-нибудь куда-нибудь доползу». Его спасли врачи. Долгое время лежал в госпитале. За это получил орден «Боевой славы». После госпиталя продолжал воевать за нашу Родину. По окончании службы был награжден тремя орденами «За отвагу», двумя орденами Славы, «Отличный артиллерист», «За оборону Ленинграда», «За победу», «Ударник одиннадцатой пятилетки», «Пятьдесят лет вооруженных сил».

В мирное время мой прапрадед Александр Максимович был начальником пожарной охраны и коммунистом. А под сердцем у него, как вечное напоминание о самой страшной войне в истории человечества, был осколок от снаряда.

Прожил свою жизнь Александр Максимович честно и достойно. Для нас мой прапрадед и все защитники нашей Родины остаются примером, людьми с большой буквы.

День Победы для нашей семьи – самый большой и знаменательный праздник. Мы всей семьей 9 мая идем на площадь Победы и возлагаем цветы к памятнику Неизвестному солдату.